
【調査結果】

獣医学部 41件 12件

【回答結果】
イ.卒業生の就職先の意見聴取の調査結果

学部 2020年調査件数 回答件数

判断材料がないため。

 1. 獣医学部の各学科のカリキュラム・ポリシーの内、キャリア教育には下記の方針がありますが、本学卒業生の就職
先での業務に役に立っていると思われますか。

（注）キャリア教育とは、単位取得のある正課内の講義・実習を指しています。

・獣医学科：「キャリア教育として社会での実践的な獣医師の役割を体感する『学外実習』を提供し、社会的・職業的自
立を目指す。」
・獣医保健看護学科：「キャリア教育として動物病院や動物園での実習の場を提供し、社会的・職業的自立を目指す。」

2.1.でそのように回答された理由を具体的にお書きください。

非常に役に立っている

実際の現場での実習を経験されているからこそ、自分のキャリアビジョンや仕事に対する思いが
確立されているように感じます。また、入社後の活躍ぶりももしかしたらこの実習が影響している
のかもしれません。

生体を使用した実習が困難な昨今、より実践的な経験は重要である
動物病院のお客様の状況などを理解していること。
学外実習参加をきっかけに就職につながったため。
実習に来ていただくと病院の業務がわかり就職を考えるうえで参考になると思うので。
企業への就職に対する理解を深めていただけたため
食品業界における業務に従事する際に、その志向や取り組み姿勢、探求心は高いパフォーマン
スの発揮に寄与しているように感じます。
たまに目的を理解していない学生がおり、ただ単位欲しさに『その場にいるだけ』の学生もいるた
め、『非常に役に立っている』とまではいかない。

学外実習の内容やテーマは、存じ上げなかったため。
実際の業務に活かされているという根拠がないため。
拝見したことがないため。

役に立っている

わからない

17%

50%

33%
非常に役に立っている

役に立っている

わからない



5.その他、本学のキャリア教育・キャリア支援プログラムについてご意見があれば、下記の欄に自由にお書きください。

3.本学のキャリア支援プログラムは就職先の業務に役に立っていると思われますか。

4.3..でそのように回答された理由を具体的にお書きください。

非常に役に立っている

直近でいうと、コロナ禍でのオンライン選考に対して動じることなく落ち着かれている印象があり
ます。（学内で対策されている学生さんと、そうでない学生さんとでは明確に印象が異なる場合も
ございます。）

やはり、直接雇用者と会えるのはお互い良い。

判断材料がないため。

役に立っている
就職前に業務内容の把握ができて、就職後をイメージするきっかけとなった。
企業における様々な業務に対する理解を深めていただけたため
キャリア支援プログラムを利用して実習に来たという学生に合ったことがない。また、就職活動時
に福利厚生で注意しなければならない点や、面接において気を付けなければならない点など、学
生が理解しているとは言い難い。ただし、内容は別として、キャリア支援プログラムがあることが
心の支えになっている学生も少なからずいる可能性があるため『全く役に立っていない』わけで
はないかと思う。
キャリア支援プログラムの内容やテーマを存じ上げなかったため。
そのプログラムを理解していない。
実際の業務に活かされているという根拠がないため。

特にはございません。
特にはありません。今後とも、宜しくお願い致します。
ネット上で学生、雇用側と直接やりとりできるようになると良い

わからない

役に立っていない

面接指導や福利厚生で見るべきポイントなども指導できれば学生のためになるかと思います。
私が不勉強で申し訳ございませんが、支援プログラムと実際の就職がどのように結び付いているのかが見えておりま
キャリア支援では、社会人になると直接的に動物と関わる機会があるとは限らないので、ポータブルなビジネスの要素
をもっと入れてもらっても良いかもしれません。
引き続き質の高い教育をしていただき、優秀な学生を社会に送り出していただきましたら幸いです。

単位取得の実習と実際に就職を考えての実習では本人の意欲も受け入れ側の対応も違ってしまう場合があるので
できれば単位取得だけでない実習に来ていただきたいです。

今後も、就職ガイダンスやキャリア支援面談を是非継続いただけますと幸いです

内容がわからないので。
直接の接点がございません。申し訳ございません。
拝見したことがないため。
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【調査結果】

応用生命科学部 53件 15件

【回答結果】
イ.卒業生の就職先の意見聴取の調査結果

学部 2020年調査件数 回答件数

業務と直接関係してはいませんが、役に立っていないとは感じていません。

  1.応用生命科学部の各学科のカリキュラム・ポリシーの内、キャリア教育には下記の方針がありますが、本学卒業生
の就職先での業務に役に立っていると思われますか。

（注）キャリア教育とは、単位取得のある正課内の講義・実習を指しています。
・動物科学科：「学外の各分野講師や社会の第一線で活躍している本学科卒業生を招聘した『キャリア形成支援講座』
を開講することにより、多様なキャリア教育を展開する。」
・食品科学科：「工場見学や食のスペシャリストによる特別講義を行うことにより、学生の志向形成を固めるようキャリア
教育を展開する。」

2.1.でそのように回答された理由を具体的にお書きください。
食品衛生に関する倫理感が形成されており、危機感をもって業務に携わることができています。
製造工場や品質管理で働くことを希望する学生が多く、弊社の募集職種とマッチしている状況。
働く上でのイメージや、自分がどんな風に働きたいのか、どんなキャリアステップを進んでいきた
いのか具体的に持たれている方が多い印象です。

他の社員より商品に対する関心が高く、入社後も積極的に知識を身につけようとする姿勢が感じ
られます。

上司からの評価が高く、信頼が厚いため
学生さんが思い描くキャリアと現実のミスマッチを少なくするために，役立つものと思いました。

食品業界における業務に従事する際に、その志向や取り組み姿勢、探求心は高いパフォーマン
スの発揮に寄与しているように感じます。

入社前から食品製造に関する知識やイメージを持たれているので、食品製造における注意点や
システム理解が早いと感じております。
職場でも当事者意識をもって興味や疑問に思ったことを質問してくれる姿勢が備わっているた
社会で活躍している卒業生の話を聞けるのは、社会に出た時にとても役立っている
働くことに対して、積極的な意識を持てる場になっているのではないかと推察します。

営業職での入社のため、大学で得た知識がどの程度実務に活かされているのかが分からない。
役立ち度を確認する方法が分からない

非常に役に立っている

役に立っている

わからない

拝見したことがないため。
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20%

非常に役に立っている

役に立っている

わからない



5.その他、本学のキャリア教育・キャリア支援プログラムについてご意見があれば、下記の欄に自由にお書きください。

3.本学のキャリア支援プログラムは就職先の業務に役に立っていると思われますか。

4.3..でそのように回答された理由を具体的にお書きください。
当社への企業理解度が高く、納得して入社をしてくれているように感じるため

御校の卒業生の社員は優秀で、仕事も熱意をもって取り組んでいただいています。

私が不勉強で申し訳ございませんが、キャリア支援プログラムが実際の就職活動に対してどの程度活かされているの
かが見えていない。

就職ガイダンスで色々な職種を理解して就職することは役に立つと思います
企業選びでは色々と学生の方は情報過多となり迷いも多いのだと思います。そういう意味で相談
御校卒業生の社員がどこまで活動していたのか把握ができておりません。ただし、当初から印象
キャリア支援プログラムと実際の就職活動への関連性が見えないため。
キャリア支援プログラムについて弊社に所属している社員から具体的なエピソードをお伺いした
役立ち度を確認する方法が分からない

とても礼儀正しい方が多いように感じており、キャリア支援プログラムでのご指導のおかげかと思
学内で対策をとられている方は、面接時の姿勢がとても落ち着かれています。本人の努力はもち

役に立っている

2. と同様です。
自身でキャリアを築いていく意識が強く、将来像を比較的はっきりとイメージして業務に従事され

拝見したことがないため。

非常に役に立っている

わからない

特にはございません。
今後も良いご縁をいただけるよう精進して参りますので、今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。
コミュニケーション能力を開発するプログラムをさらに充実すると役に立つと思います

自分のやりたい事と言うのは重要であると思う反面、企業の一員と言う視点から言えば、企業に入ると思い通りのキャ
リアを描けないことも多くあるため、何をやりたいかと言う意識付けが強いと社会人の基礎を身に着ける時期になかな
かうまく軌道に乗らないということも出てくるかもしれません。

学生時代に学んだことを活かすことが出来ていると本人より伺う機会が多いです。
2番と同様の理由のため

貴校の学生では受け答えや考え方などしっかりしている方が多く、優秀な方の募集が多い。入社
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わからない


